

# Курортный и Кронштадтский районы получат 10 машин для уборки улиц

Разумовская Надежда   Опубликовано Сегодня, 13:35

Еще 19 направят Центральному району



Фото: Комитет по благоустройству

Дорожники ГБУ «Северо-Западное» получили 10 новых машин для уборки улиц Курортного и Кронштадтского районов. Еще 19 машин направили в ГБУ «Центральное». Об этом сообщает Комитет по благоустройству.

Это автомобили отечественного и Белорусского производства, которые уже хорошо показали себя на магистралях Петербурга. Здесь и «пылесосы», и большие КАМАЗы, и

трактора на самосвальном шасси, и универсальные погрузчики «Амкодор» со сменным оборудованием для выполнения широкого спектра работ.

Отмечается, что почти вся техника подходит для круглогодичного использования - может подметать и мыть магистрали летом, а может убирать и вывозить снег в холодное время года.

На кабинах размещен QR-код с приглашением специалистов на работу в государственные дорожные учреждения города.

Напомним, технику город [получил](#) в конце августа. Она закуплена за счет городского бюджета.

Кронштадтский район

Центральный район

Курортный район